

## The adjustable S-hook bracket Magnelis S464

Kód produktu: K.40x40.4



Nastaviteľný háčikový držiak Magnelis S460 je špeciálne navrhnutý pre montáž fotovoltaických panelov na strechy pokryté keramickými alebo betónovými škridlami s maximálnou hrúbkou 60 mm. Toto umožňuje stabilnú a bezpečnú inštaláciu fotovoltaických systémov na rôznych typoch striech. Držiak umožňuje montáž štandardných montážnych lišt s rozmermi 40x40 mm na latu s maximálnou hrúbkou 50 mm, čo zabezpečuje flexibilitu a jednoduchú inštaláciu. Vyrobený zo nerezovej ocele je držiak odolný voči korózii, čo zaručuje odolnosť a spoľahlivosť inštalácie aj v náročných poveternostných podmienkach. Horný otvor M8 umožňuje upevnenie držiaka na latu, čo zvyšuje tuhosť konštrukcie a poskytuje dodatočnú stabilitu. Okrem toho predĺžený otvor v tyči s rozmermi 40x11 mm umožňuje prípadnú úpravu polohy montážnej lišty, čo uľahčuje prispôbenie individuálnym potrebám a podmienkam inštalácie.

## Varianty produktu

Index	cena
<b>The adjustable S-hook bracket Magnelis S464</b> K.40x40.4	Ceny produktov sú viditeľné až po prihlásení. Ak nemáte účet, zaregistrujte sa.

## Popis produktu

Nastaviteľný háčikový držiak Magnelis S460 je špeciálne navrhnutý pre montáž fotovoltaických panelov na strechy pokryté keramickými alebo betónovými škridlami s maximálnou hrúbkou 60 mm. Toto umožňuje stabilnú a bezpečnú inštaláciu fotovoltaických systémov na rôznych typoch striech. Držiak umožňuje montáž štandardných montážnych lišt s rozmermi 40x40 mm na latu s maximálnou hrúbkou 50 mm, čo zabezpečuje flexibilitu a jednoduchú inštaláciu. Vyrobený zo nerezovej ocele je držiak odolný voči korózii, čo zaručuje odolnosť a spoľahlivosť inštalácie aj v náročných poveternostných podmienkach. Horný otvor M8 umožňuje upevnenie držiaka na latu, čo zvyšuje tuhosť konštrukcie a poskytuje dodatočnú stabilitu. Okrem toho predĺžený otvor v tyči s rozmermi 40x11 mm umožňuje prípadnú úpravu

polohy montážnej lišty, čo uľahčuje prispôsobenie individuálnym potrebám a podmienkam inštalácie. Špecifikácia nastaviteľného držiaka Magnelis S460: celková dĺžka - 460 mm šírka - 24 mm hrúbka - 4 mm otvor v tyči - 40x11 mm pre hrúbku laty - 50 mm hmotnosť - 0,50 kg materiál - nerezová oceľ 1.4016